



2º ADITIVO DE RETIFICAÇÃO COM ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA

Curso de Qualificação Profissional Vigilância em Saúde na Atenção Básica (Turma 6) – Maricá, Saquarema e Araruama-RJ 2017

Devido a prorrogação das inscrições para o dia 13/01/2017, publicada na Plataforma Sigaeps no dia 10/12/2017, as outras datas do cronograma também foram alteradas. Sendo assim, a Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, resolve retificar o cronograma do edital publicado do dia 09/12/2016, no item 14 “Cronograma”, como segue:

No item 14 Cronograma, onde se lê:

CRONOGRAMA	PERÍODO
INSCRIÇÃO	09/12/2017 a 10/01/2017
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	12/01/2017
SELEÇÃO	13/01/2017 a 16/01/2017
RESULTADO FINAL	17/01/2017
RECURSO	18/01/2017
RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO – (pós-recurso)	24/01/2017
MATRÍCULA	25/01/2017 a 27/01/2017
INÍCIO DO CURSO	15/02/2017

Leia –se:

CRONOGRAMA	PERÍODO
INSCRIÇÃO	09/12/2017 a 13/01/2017
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	16/01/2017 após as 14 horas
SELEÇÃO	17/01/2017 a 18/01/2017
RESULTADO SELEÇÃO	18/01/2017 após as 14 horas
RECURSO	19/01/2017
RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO – (pós-recurso)	24/01/2017
MATRÍCULA	25/01/2017 a 27/01/2017
INÍCIO DO CURSO	15/02/2017

Rio de Janeiro, 13 de janeiro de 2017.

